

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004837368

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Emil Frey AG, Safenwil**

Emil Frey AG (Emil Frey SA) (Emil Frey Ltd) Emil-Frey-Strasse 5745 Safenwil

Emil Frey AG, in Safenwil, CHE-454.656.988, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 187 vom 27.09.2019, Publ. 1004725725), Hauptsitz in: Zürich. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Giannelli, Roberto, von Zofingen, in Rothrist, Vizedirektor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2100 vom 19.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum:

27.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau